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MOD 0985

made to last for years

MOD 0985V DELUXE

C€

Made in ltaly § §
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Dimensions L 31 xP 44 x H 40 cm
Net weight 20 Kg

Power 0985 1500 Watt

Mod.0985 Power 0985V 1550 Watt
Mod.0985V Deluxe Voltage V230 - 50 hz / V115 - 60 hz

CARATTERISTICHE TECNICHE:

* Gruppo presso fuso aricircolo d'acqua.
e Caldaia in rame 1.80 litri.

e Ricarica automatica caldaia con sonda di livello elettronica.
¢ Lancia vapore inox antiscottatura.

e Lancia acqua inox antiscottatura.

¢ Valvola di sicurezza certificata.

» Sensore magnetico mancanza acqua.
e Sistema di arresto resistenza.

e Sistema di arresto pompa.

e Termostato di sicurezza a riarmo.

* Termoprotettore pompa.

* Scaldatazze inox.

» Capienza vaschetfta acqua Lt. 3

* Dotata di portafiliro a 1 e 2 uscite.

¢ Manometro doppia scala.

* Piedini regolabili in alluminio.

Solo nel mod. 0985V:

¢ Pressostato professionale.

* Pompa rotativa.

TECHNICAL CHARACTERISTICS:

* Die-casted group with water circulating
* Copper boiler 1.8 It

* Automatic pump refilling with electronic level sensor;
* Anfi-burn stainless steel steam wand

¢ Anti-burn stainless steel water wand;

» Certified security valve;

¢ Solenoid sensor for water lack;

e Resistor block system;

* Pump block system;

e Security thermostat;

* Pump thermo-protector;

* Stainless steel cup warmer;

* Water tank capacity: 3 It.;

¢ 1/2 cups filter holde;

e Double scale manometer;

* Adjustable feet;

For the mod. 0985V:

* Professional presso-switch;

* Rotary pump.

TECHNISCHE DATEN:

e Kupferboiler, 1,8 Liter;

* Ueberwachung des Wasserstandes im Kessel durch eine Sonde;
* Automatische Wiederbefuellung des Boilers;

e Dampfrohr aus Edelstahl mit Verbrennungsschutz;

* Wasserrohr aus Edelstahl mit Verbrennungsschutz;

* Manometer fur Konfrolle des Boilerdruckes;

* BrGhdruckmanometer;

* GepruUftes Sicherheitsventil;

* Automatische Abschaltung der Maschine bei zu geringem Wasserstand;
* Automatische Abschaltung der Pumpe bei zu geringem Wasserstand;
¢ Sicherheitsthermostat;

e Thermoschutz der Pumpe;

* Tassenwarmer aus Edelstahl;

* Wassertank: 3 Lt.

* 2 Siebfraeger mit 1er und 2er Auslauf und ein Ter- und 2er-Sieb.
» Expansionsventil fuer die Einstellung von der Kaffeedrueck.

* Sirai Pressostat.

* Pulsor fuer die Druckstabilisierung und Gerauschherabsetzung.
Fir das mod.0985V:

* Drukwdchter professionelle

¢ Volumetrische pump.
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